

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении запроса предложений № 02-11/А

Заказчик Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Сибирский федеральный университет» (далее – Заказчик) сообщает о своей заинтересованности в размещении заказа на поставку автомобильного транспорта для нужд ФГАОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» (более подробная информация содержится в Приложении № 1 к настоящему извещению (Техническое задание и условия поставки)).

Настоящим запросом предложений Заказчик приглашает физических и юридических лиц направить в его адрес предложения об условиях исполнения контракта на поставку автомобильного транспорта и о начальной (максимальной) цене контракта (далее – предложения).

В предложении указываются данные по товару, предлагаемому к поставке, в том числе – наименование, марка, модель, информация о производителе (наименование изготовителя), информация о стране происхождения товара, иная информация в соответствии с требованиями Приложения №1 к настоящему извещению (Техническое задание и условия поставки).

Цена контракта должна быть указана с учетом стоимости товара, всех таможенных, налоговых и иных платежей, связанных с ввозом транспортного средства на территорию Российской Федерации, налога на добавленную стоимость, расходов на транспортировку товара до места передачи Заказчику (г. Красноярск, пр. Свободный, 79), а также стоимости оформления полагающейся документации.

Срок, место и порядок представления предложений: желающие принять участие в запросе предложений могут предоставить предложение по адресу: 660041, г. Красноярск, пр. Свободный, 79, 31-10, факс: (391) 291-27-38, в срок с 13-30 час. 11.04.2011 (красноярского времени) до 10-00 14.04.2011 (красноярского времени) в рабочие дни (пн.-пт. с 08-30 до 17-00, обед с 12-30 до 13-00 часов) и до 16-00 в предпраздничные дни, либо в тот же срок в виде электронного документа, либо в виде e-mail сообщения (e-mail: goszakaz@lan.krasu.ru).

Заинтересованное лицо подает Заказчику предложение в письменной форме (предложение в письменной форме должно быть скреплено печатью заинтересованного лица (для юридических лиц) и подписано заинтересованным лицом или лицом, уполномоченным им) или посредством факсимильной связи, или по электронной почте.

Запрос предложений не является конкурсом либо аукционом в смысле статей 447–449 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации и его проведение не регулируется статьями 447–449 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации. Запрос предложений не является публичным конкурсом и не регулируется статьями 1057–1061 части второй Гражданского кодекса Российской Федерации. Запрос предложений также не является офертой, приглашением делать оферты и не регулируется статьями 435-437 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации и соответственно не накладывает на заказчика соответствующего объема гражданско-правовых обязательств.

Предложение о начальной (максимальной) цене контракта не является и ни при каких обстоятельствах не может являться заявкой на участие в размещении заказа. Предложение о начальной (максимальной) цене контракта не является также офертой лица, подавшего предложение, не регулируется статьями 435-436 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации и не накладывает на лицо, подавшее предложение, соответствующего объема гражданско-правовых обязательств.

Техническое задание и условия поставки

1) поставка автомобильного транспорта (далее – товар) в количестве 2 штук:

В случаях, когда такое требование установлено действующими нормативными правовыми актами РФ, поставляемый товар должен соответствовать требованиям ГОСТ, СанПиН.

На каждое наименование товара Поставщиком при поставке предоставляется:

- ПТС (паспорт транспортного средства);
- руководство по гарантийному обслуживанию;
- руководство для владельца;
- договор для постановки на учет.

В случае, если такое требование установлено действующими нормативными правовыми актами РФ, поставка товара должна осуществляться субъектом, имеющим соответствующие лицензии, сертификаты и т.п.

Товар должен быть новым, не бывшим в употреблении, не восстановленным, промышленного производства, не должен иметь дефектов.

Год выпуска – не ранее 2011.

Срок поставки товара: с момента заключения контракта до 31 июля 2011 года.

Товар должен полностью соответствовать рабочей системе и не требовать приобретения дополнительных комплектующих.

№ п/п	Наименование и характеристики товара	Количество (шт.)
1	<p>Автомобильный транспорт с характеристиками не хуже: Двигатель: не менее 2,4 л., бензин, не менее 167 л.с., не менее 123 кВт. Показания одометра: не более 100 км. Кузов: седан. Цвет кузова: пепельно-серый металлик. Комплектация завода изготовителя (наличие):</p> <ul style="list-style-type: none">- 5-тиступенчатой автоматической КПП,- системы доступа в автомобильный транспорт и запуска двигателя;- навигационной системы, камеры заднего вида;- центрального замка с ДУ и сигнализацией;- велюрового салона;- отделки салона вставками под дерево;- многофункционального рулевого колеса (аудио, климат контроль, бортовой компьютер) с кожаной отделкой;- подогрева передних сидений;- аудиоманитолы AM/FM/WMA/MP3 с управлением на руле с функцией Bluetooth, аудиовыходом AUX, не менее 6 динамиков;- подушек безопасности (фронтальные, боковые, шторки);- салонного фильтра. <p>Наличие дополнительного оборудования:</p> <ul style="list-style-type: none">- авторезины зимней 215/60 R16 99T, шипованной – 4 шт.;- дисков 16*6,5 ET45 – 4 шт.;- коврика резинового (борт., черный, полиуретан) – 1 комплект;- коврика в багажник, черного – 1 шт.;- спойлера на дверь – 1 комплект.	2